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 تصحيح الفرض الثاني

 

 التمرين الأول 

بواسطة الأوبار الماصة الموجودة على يمتص النبات الأخضر المحلول المعدني -

 الجذور.

من الأوراق عبر  O2و يطرح غازCO2يمتص النبات الأخضر  المعرض للضوء  غاز.

 المسامات وتسمى هذه العملية المبدلات الغازية اليخضورية 

 

 التمرين الثاني  

تلونت الورقة لأنها كانت معرضة للضوء و لم تتلون الورقة لأنها كانت -1

 محجوبة عن الضوء

 مادة النشاء  -2

 التركيب الضوئي -3

 الشروط-4

 المحلول المعدني -
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 اليخضور-

 الضوء -

- CO2 

 

 

 

 

 

 

 

 التمرين الثالث 

 العوامل هي  -1

 درجة الحرارة   -                        
 CO2نسبة غاز    -                        

 نسبة الرطوبة    - 
 
 تقديم منتوجات مبكرة و وافرة و جيدة النوعية  :الفائدة هي  -2

 التشجير  -  :سلوكات ايجابية هي 3

 الرعي المنتظم -                           

 

 

 

 

 

 

 


